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Wykonawcy 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na: Dostawę, konfigurację i instalację 

wyposażenia Branżowego Centrum Umiejętności w dziedzinie piekarstwa w Poznaniu. 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej 

„ustawą”), Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami. 

Pytanie nr 1: 

Czy możliwość składania ofert częściowych dotyczy również poszczególnych części 

w rozumieniu dostawy np. pierwszych 8 pozycji części pierwszej (do myjki do koszów 

i akcesoriów włącznie)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wskazuje, iż składanie ofert częściowych, o którym mowa w pkt III.10 SWZ, 

dotyczy każdej z części niniejszego postępowania jako wyodrębnionej całości. Zamawiający, 

w pkt X SWZ wskazał, iż cena brutto oferty na daną część musi obejmować całkowity koszt 

wykonania całego przedmiotu zamówienia, a Wykonawca zobowiązany jest do określenia 

cen jednostkowych dla wszystkich pozycji Formularza cenowego, a także do wyliczenia 

łącznej ceny oferty brutto (RAZEM). 

Tym samym, Wykonawca zobowiązany jest do zaoferowania dostawy wszystkich 

urządzeń/przedmiotów określonych przez Zamawiającego w Opisie przedmiotu zamówienia 

na daną część i nie ma możliwości zaoferowania/wyceny jedynie niektórych z nich. 

Pytanie nr 2: 

„Czy dopuszczają Państwo możliwość zakupu pieca piekarniczego (poz. 1 i 2 część I)  

o specyfikacji jak wymagana z wyłączeniem "Możliwość zdalnego kontrolowania i 

zarządzania piecem lub wieloma piecami w sieci internetowej WI-FI"? Na dzień dzisiejszy nie 

posiadamy w ofercie wymaganej opcji w piecach modułowych elektrycznych.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pieca piekarniczego, o którym mowa w poz. 1 i 2 

Opisu przedmiotu zamówienia na część I bez możliwości zdalnego kontrolowania  

i zarządzania piecem lub wieloma piecami w sieci internetowej WI-FI. 

W związku z powyższym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy, Zamawiający zmienia treść 

SWZ poprzez usunięcie z ww. opisu, wymogu posiadania przez przedmiotowe urządzenia 

możliwości zdalnego kontrolowania i zarządzania piecem lub wieloma piecami w sieci 

internetowej WI-FI. Zamawiający dodaje do dokumentacji postępowania w nowym 

brzmieniu Opis przedmiotu zamówienia na część I o nazwie pliku: „NOWY!!! Załącznik nr 2 

do umowy- Opis przedmiotu zamówienia- Część I”. 
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Ponadto, na podstawie art. 286 ust. 5 ustawy, Zamawiający informuje, że na podstawie  

art. 286 ust. 3 ustawy, przedłuża termin składania ofert do dnia 25 września 2024 r. 

Tym samym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy, następujące zapisy SWZ otrzymują 

brzmienie: 

„IV. 2. Termin oraz sposób składania ofert:  

1) Oferty należy składać do dnia 25 września 2024 r. do godz. 9:00”  

„IV. 3. Termin otwarcia ofert:  

1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25 września 2024 r. o godz. 9:10”  

„IV. 4. Termin związania ofertą:  

1) Wykonawca jest związany ofertą do dnia 24 października 2024 r.” 

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić 

przy składaniu ofert. 

Zastępca Dyrektora Biura Zamówień Publicznych 
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